

Rundschreiben Nr. 734

Sitzungsprotokoll der Vorstandssitzung am 17. Mai 2016

Beginn: 18.45 Uhr

Ende: 21.00 Uhr

Anwesend: Präsident Kons. Günter Mitterhuemer, Günter Almer, Julia Bernhard, Johann Daxinger (ab 20:20), Robert Ganglberger, Dietmar Hiermann, Christian Höher, Gerald Huemer, Dir. Hubert Kammerhuber, Florian Mostbauer, Gerhard Riegler

Entschuldigt: Markus Gaertner, DI. Dr. Andreas Gangl, Mag. Wilfried Kuran, August Wurm

1. Begrüßung / 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit / 3. Genehmigung der Protokolle

Präsident Mitterhuemer begrüßt die Anwesenden. Der Vorstand ist beschlussfähig.
Das RS 732 und RS 733 wird genehmigt.

4. Berichte und Anträge

Da dies die konstituierende Vorstandssitzung ist sind auch die Wahlen der Vizepräsidenten, des Schiedsgerichtes und des Technischen Ausschusses auf der Tagesordnung.

Alle Entscheidungen erfolgen einstimmig:

Vizepräsidenten:

2. Vizepräsident: Dir. Hubert Kammerhuber, 3. Vizepräsident: Mag. Wilfried Kuran

Schiedsgericht:

Vorsitzender: Ing. Peter Stadler. Mitglieder: Mag. Josef Nußbaumer, Robert Spitzl, Ersatzmitglieder: Wilhelm Frisch, Thomas Brachtl, Ing. Gernot Gruber.

Technischer Ausschuss:

Vorsitzender: Mag. Josef Nußbaumer
Friedrich Brandstätter, Ing. Gernot Gruber, Günter Mitterhuemer, Mag. Hermann Mühlleitner, Robert Spitzl.

Präsident / Landesspielleiter:

- Der Präsident stellt den Antrag die Internetbetreuer Markus Gaertner und Alexander Wurm in den Vorstand zu kooptieren. Der Antrag wird einstimmig (1 Enthaltung) angenommen.
- An den Vorstand des Fachverbandes wurden vom Präsidenten die Vorschläge von Seiten des Schachsports eingebracht.
- Die TuWO-Änderungen werden derzeit entsprechend des Landestags-Beschlusses vorbereitet und sollen bei der nächsten Sitzung beschlossen werden. Die Ausschreibung zur Mannschafts-LM wird in den nächsten Tagen im Schachsport veröffentlicht.
- Die LM im Blitzschach findet am 10. Juni 2016 im Casino Linz statt. Die Ausschreibung ist veröffentlicht.
- Beim Trainerkurs in Linz waren 24 Teilnehmer anwesend. Die Prüfung haben alle bestanden. Auf Vorschlag sollen auf der Homepage des LV alle lizenzierten Trainer, sowie Schiedsrichter namentlich angeführt werden.
- Dem Schachverein Chess-Club-Linz-09 ist, wie in der letzten Sitzung beschlossen, ein Schreiben mit der Aufforderung die offenen Außenstände zu begleichen, gesendet worden. Allerdings ist keine Rückmeldung eingelangt. Darum wird nun eine Sperre der

haftbaren Personen ausgesprochen. Es besteht jedoch Gesprächsbereitschaft von Seiten des Vorstandes.

Schriftführer / Presse/Öffentlichkeitsreferent:

Keine Schriftstücke eingelangt.

Kassier:

Die erste Rate von der LSO ist eingelangt.

Ab 1. Jänner 2017 übernimmt der Landesverband von den diversen Turnieren im Turnierschach nur mehr die Kosten der nationalen Elowertung.

Schulschachreferent:

Im Linzer Rathaus fand die OÖ. Landesmeisterschaft im Schulschach statt. Der Bericht folgt.

Jugendreferent:

Die Jugendreferenten berichten vom guten Abschneiden bei der Österreichischen Meisterschaft U12/U14 in Kärnten. Unser Landesjugendtrainer war vor Ort anwesend. Ein Bericht wird auf schach.at veröffentlicht.

Vom Kadertraining in Linz wird ein Spieler, welcher bei den ersten 4 Trainings 2 Mal unentschuldigst gefehlt hat, ausgeschlossen. Im Mai wird wegen den vielen Feiertagen kein Training durchgeführt. Das nächste Training findet im Juni statt.

Kreisvertreter Mitte:

Die Vorbereitungen für das SL-Masters laufen. Die Kreibesprechung findet am 7. Juni statt.

Kreisvertreter Nord:

Die Mühlviertler-Meisterschaft ist erfolgreich beendet worden. Die Kreibesprechung findet am 6. Juli statt.

Fernschachreferent / Eloreferent:

Keine Vorkommnisse

Damenreferent / Kreisvertreter Süd:

- Die Kreibesprechung findet am 9. Juni statt.
- Der Damen4-Länderkampf wurde in Zwettl veranstaltet. OÖ ist zweiter geworden.
- Für die Frauen-BL ist der 30. 5. Nennungsschluss.
- Die Ausschreibung für die Frauen-Mannschafts-Landesmeisterschaft wird in den nächsten Tagen veröffentlicht.

Meldereferent:

Keine Vorkommnisse.

Allfälliges:

Die nächste Vorstandssitzung findet am 28.06.2016 um 18.45 Uhr im Sekretariat des OÖ Schachlandesverbandes, Waldeggstraße 16, 4020 Linz statt.

Günter Mitterhuemer
Präsident



Gerald Huemer
Schriftführer